

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottság 2022. szeptember 28. napján megtartott nyilvános ülésén

Az ülés helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke

Bihari József képviselő
Dancza Anikó képviselő
Hendrik Zoltán képviselő
Ladár György képviselő
Budai Ferencné bizottsági tag
Tálas Annamária bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző
Dr. Ecseki Ildikó aljegyző
Halászné Olcsák Andrea osztályvezető
Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
Marsi Péter osztályvezető
Szegő János osztályvezető
Dancza Istvánné intézményvezető

Herczeghné Ródon Ilona jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet az ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagjából 7 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban kiküldött napirendet javasolja megtárgyalni, amellyel kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzik el.

Szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

38/2022. (IX.28.) Szesb

Határozat

Napirend elfogadásáról

Nyilvános napirendi pontok:

1.	Törökszentmiklós Város Bölcsődéjének 2021/2022. nevelési évben végzett tevékenységéről Előterjesztő: Dancza Istvánné intézményvezető
2.	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2022. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztató Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Halászné Olcsák Andrea osztályvezető Marsi Péter osztályvezető

	Szegő János osztályvezető Ábrahámné Kada Éva osztályvezető helyettes
3.	Háziorvosi ügyeleti ellátás működéséhez szükséges kiegészítő támogatásról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
4.	A BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához való csatlakozásról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Viski-Latorné Dögei Edit civil referens
5.	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Főző- és Tálalókonyhák átszervezésével kapcsolatos elvi döntés Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető Dr. Ecseki Ildikó aljegyző
6.	Törökszentmiklói Család- és Gyermejjóléti Központ Alapító Okirat módosítása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
7.	Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító- Megelőző Intézet Alapító Okirat módosítása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
8.	Törökszentmiklói Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okirat módosítása Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

Zárt napirendi pont:

1.	Törökszentmiklói Család- és Gyermejjóléti Központ igazgatói pályázatának elbírálásáról Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelődő: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető
----	--

1. Napirendi pont

Törökszentmiklós Város Bölcsődéjének 2021/2022. nevelési évben végzett tevékenységéről

Dancza Istvánné intézményvezető köszönti a jelenlévőket. Elmondja, hogy a beszámoló az egy éves szakmai, gazdasági munkát tükrözi, kiegészítést nem kíván tenni, amennyiben kérdés van válaszol.

Kérdés

Dancza Anikó képviselő a médiában való megjelenésről szeretne kérdezni. Mi volt az a kényszerítő körülmény, hogy a gyerekeket lefotózták és felkerültek a képek az internetre?

Dancza Istvánné intézményvezető elmondja, hogy a szabályoknak megfelelően történik minden ilyen tevékenység, minden dokumentálva van. A szülők aláírják a nyilatkozatot, hogy hozzájárulnak ehhez vagy sem. Hozzá teszi, hogy a szülők napi nyolc órában nem látják a gyerekeket és ezzel is közelebb tudják hozni a családokat egymáshoz. Rengetek dologgal ismerkednek meg a gyerekek nap mint nap,

fejlesztő foglalkozások zajlanak. A bölcsődébe járó gyerekek sokkal fejlettebbek, mint aki az első 3 évet csak otthon tölti, erről pozitív visszajelzés érkezik az óvodákból is.

Semmilyen erőszak nem volt a szülők irányában, inkább megfelelés volt a szülők kérésének. Változik a világ, a szülők és így nagyobb betekintést kapnak arról, hogy mivel foglalkozik a gyerek napközben, hogy érzi magát. Ezen keresztül láthatják azok a szülők is, akik nem adják bölcsődébe a gyermeket, hogy mivel foglalkoznak ott naponta. Nagyon örül annak, hogy országosan elfogadott lett a bölcsőde, mint intézmény.

Hangsúlyozza, hogy mindenfajta adatvédelmi előírásnak megfelel az intézmény és mindenki az aláírásával fogadja el ezeket a közzétételeket.

Hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal elfogadta és meghozta a következő határozatát:

39/2022.(IX.28.) Szesb

Határozat

Törökszentmiklós Város Bölcsődéjének 2021/2022. nevelési évben végzett tevékenységéről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Városi Bölcsőde 2021/2022. nevelési évben végzett tevékenységéről szóló beszámolót és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület felé.

Erről értesül:

1. Markót Imre polgármester
2. Dr Varga Imre jegyző
3. Irattár

2. Napirendi pont

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2022. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztató

Halászné Olcsák Andrea osztályvezető elmondja, hogy jogszabályi kötelezettségük nincs, de Testület a munkatervben meghatározta a féléves helyzetértékelést, hogy képet kapjanak az adatokról. A főszámokon végigmenve röviden ismerteti az előterjesztést. Elmondja, hogy 73 %-ban teljesült az összbevétel, az eltolódás az előző évi maradványok lekönnyvelése miatt van. Arányaiban 75 % a működési bevétel, 22 % felhalmozási és 3 % finanszírozási.

Az adóbevétel 50 %-os bevételt mutat. A működési bevétel mutat egy kis elmaradást, ez a TRV Zrt. elmaradása miatt alakult így mivel a 108 millió + ÁFA bevételből 5,5 millió felújítást tudtak kompenzálni, a második félévben pedig 10,5 millió jelentkezik.

Nehézkes a pályázatás az építőanyag árak emelkedése miatt.

Intézmények tekintetében a bevételeknél általában mutatkozik az 50 %-os teljesülési szint, kiadásoknál időarányosan 40-42 %, mindenhol magasabb a rezsiköltség az energia árak miatt. A költségvetés 3. számú módosítását fogja tárgyalni a testület, ahol részletesen ismertetik a módosításokat.

Jelenleg minden önként vállalt feladat feladása nélkül tudták tartani a tervet. A Bölcsőde és a Konyha esetében magasabb a rezsiköltség, esetükben próbáltak tartós élelmiszereket betárolni a spórolás érdekében. Itt a nyersanyag normák megemelkedtek és ezeket csak júliustól tudták az árban megjelentetni. Úgy gondolja, amennyiben tartják a szoros gazdálkodást, akkor tartható lesz az év végéig a költségvetés. Az energiával kapcsolatos közbeszerzés folyamatban van nem túl kedvező kilátásokkal.

Kovács László a bizottság elnöke megállapítja, hogy részletes anyag van előttük. Kéri, hogy amit lehetséges végezzenek el – beruházásokra gondol – mert minden csak drágább lesz. Örül annak, hogy még tudják tartani a költségvetést.

Bihari József képviselő az energiával kapcsolatban kéri, hogy az intézményektől kérjék a lehető legtakarékosabb gazdálkodást. Hozzáteszi, hogy szerencséje lesz annak az önkormányzatnak, amelyik talpon marad.

További hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

40/2022. (IX.28.) Szesb

Határozat

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2022. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatóról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat gazdálkodásának 2022. I. félévi helyzetéről szóló tájékoztatót és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

3. NAPIRENDI PONT

Háziorvosi ügyeleti ellátás működéséhez szükséges kiegészítő támogatásról

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető röviden ismerteti az előterjesztést. A határozati javaslatban egy javítást kér, helyesen egyszeri 670.000.- Ft kiegészítő hozzájárulást biztosítanak a SOL Oriens Kft. részére.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólás

Hendrik Zoltán képviselő elmondja, hogy ezt a színvonalú szolgáltatást nem támogatja. Úgy gondolja, hogy egy ekkora városban az orvosi ügyeleten csak kellene lenni egy katéternek.

Dr. Varga Imre jegyző arra irányítaná a figyelmet, ha a mostani szolgáltató lemondja, akkor nagyon nehéz lesz ezt pótolni és sokkal többbe kerülne. Kötelező feladat az orvosi ügyelet, a színvonal lehet, hogy nem annyira jó, de szükség van rá.

Kovács László a bizottság elnöke elmondja, hogy nem maradhat a város ellátás nélkül, bár kicsit zsarolás ízű a kérés, de az energia árak miatt talán még elfogadható.

Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja, 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

41/2022. (IX.28.) Szesb

Határozat

Háziorvosi ügyeleti ellátás működéséhez szükséges kiegészítő támogatásról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a háziorvosi ügyeleti ellátás működéséhez szükséges kiegészítő támogatásról szóló határozati és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

4. NAPIRENDI PONT

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához való csatlakozásról

Viski-Latorné Dőgei Edit civil referens röviden ismerteti az előterjesztést, rámutat arra, hogy 21. alkalommal kerül meghirdetésre és mindig csatlakozott Önkormányzatunk a pályázathoz. Kéri támogatni az előterjesztést.

Kérdés nem hangzik el.

Hozzászólás

Kovács László a bizottság elnöke javasolja a csatlakozást mivel rászoruló diákoknak szól.

Bihari József képviselő úgy érzi, hogy több család fog rászorulni erre a támogatásra a mostani helyzetet tekintve, mint eddig.

További hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

42/2022. (IX.28.) Szesb

Határozat

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához való csatlakozásról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2023. évi fordulójához való csatlakozásról szóló határozatot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

5. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Főző és Tálalókonyhák átszervezésével kapcsolatos elvi döntés

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető ismerteti, hogy jelenleg a Főző és Tálalókonyha vezetése a Bölcsőde vezetőjének megbízásával van ellátva, amely december 31-ig szól. Jövő évtől indokolt lenne másik önkormányzati intézménnyel összevonni költségmegtakarítás szempontjából, illetve a magasabb színvonalú ellátás érdekében. Erre a feladatra a Bölcsődét találták megfelelőnek, mivel gyermekétkeztetést is ellát.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

43/2022. (IX.28.) Szesb

Határozat

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Főző és Tálalókonyhák átszervezésével kapcsolatos elvi döntésről

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Főző és Tálalókonyhák átszervezésével kapcsolatos elvi döntésről szóló határozati javaslatot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

6. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklói Család- és Gyermekjóléti Központ Alapító Okirat módosítása

Hasznos Pozderka Judit osztályvezető ismerteti, hogy technikai jellegű a módosítás, két kormányzati funkciót kellett felvenni az okiratba mivel 2017-ben volt utoljára módosítva, így az Államkincstárral egyeztetve az apróbb technikai dolgokat is javították.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

44/2022. (IX. 28.) Szesb

Határozat

Törökszentmiklósi Család- és Gyermekjóléti Központ Alapító Okirat módosításának jóváhagyásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklósi Család- és Gyermekjóléti Központ Alapító Okirat módosításának jóváhagyásáról szóló határozati javaslatot és elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére.

7. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító Megelőző Intézet Alapító Okirat módosításáról

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető röviden ismerteti az előterjesztést. Itt is két kormányzati funkciót kell felvenni az okiratba.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

45/2022. (IX. 28.) Szesb

Határozat

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító Megelőző Intézet Alapító Okirat módosításának jóváhagyásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Egyesített Gyógyító Megelőző Intézet Alapító Okirat módosításának jóváhagyásáról és elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület részére

8. NAPIRENDI PONT

Törökszentmiklósi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okirat módosítása

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető ismerteti az előterjesztést, miszerint itt is kormányzati funkció felvétele miatt van szükség a módosításra.

Kérdés, hozzászólás nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 7 tagja 7 igen, egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

46/2022. (IX.28.) Szesb

Határozat

Törökszentmiklósi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okirat módosításának jóváhagyásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a Törökszentmiklósi Szociális Szolgáltató Központ Alapító Okirat módosításának jóváhagyásáról szóló határozati javaslatot és elfogadásra ajánlja a Képviselő-testület részére.

Kovács László a bizottság elnöke megköszöni az ülésen való részvételt az ülést bezárja. Zárt üléssel folytatják a munkát.

K.m.f.



Herczeghné Ródon Iona
jegyzőkönyvvezető



Kovács László
a bizottság elnöke



Bihari József
a jegyzőkönyv hitelesítője